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○結婚された当時の様子（知り合うことになったきっかけ等）
　お見合い結婚
　当時は、水稲中心の農業でしたが、徐々にミカン園を拡
大していた。

○結婚されてから一番うれしかったこと
　今考えると２人そろって元気でやって来られたこと。
　子ども２人に恵まれ、孫も６人でき、今ではひ孫が５人
いて、皆集まり顔を見ると安心します。

○夫婦仲良しの秘訣
　毎年、友達夫婦と旅行をしています。夫婦で、全国各地
へ行き、多くの思い出もでき、共通の話題があることです。

○現在の趣味や楽しみ
　家庭菜園で野菜の手入れをしたり、花を育てることです。

◯結婚された当時の様子（知り合うことになったきっかけ等）
 親の進めで結婚することとなった。当時、白石では一番
多く田を耕作して、米作り・蚕を飼っていた。

○結婚されてから一番うれしかったこと
　２人の子供に恵まれ、現在、５人の孫がいる。孫の一人
は大学を卒業し就職して、先日、結婚60年のお祝いをし
てくれたことがうれしかった。家族円満がありがたい。

○夫婦仲良しの秘訣
　何でも話をしてくれること。また、お嫁さんがしっかり
と気づかってくれて、ケンカをしたことがない。

○現在の趣味や楽しみ
　自家製の野菜作りを楽しみ、親戚に分けてあげること。
　菊水ロマン館やなかよし会に参加し、お友達と話をす
ること。

○夫婦仲良しの秘訣
　毎年、友達夫婦と旅行をしています。夫婦で、全国各地
へ行き、多くの思い出もでき、共通の話題があることです。

○現在の趣味や楽しみ
　家庭菜園で野菜の手入れをしたり、花を育てることです。

○若い夫婦、これから結婚される方々へのメッセージ
　仲良くしていくこと。我慢することも必要です。
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◯若い夫婦、これから結婚される方々へのメッセージ
　何でも話をすること。一人で考えたり悩んだりせずに、夫婦、
家族との普段の会話が家族円満へつながると思います。
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○結婚された当時の様子（知り合うことになったきっかけ等）
親戚の紹介で結婚しました。
当時は、農業をしていて、米作りと蚕を飼っていました。
また、青年団や４Ｈクラブの活動をしていました。

◯結婚されてから一番うれしかったこと、つらかったこと
・うれしかったことは、
　子どもを３人授かったこと。今では、孫が５人、息子夫
婦は共働きなので、毎日孫の世話をして、その成長が楽
しみです。
・つらかったことは、
　嫁いで来て、養蚕の経験がなかったので、蚕を飼うの
が大変でした。

○夫婦仲良しの秘訣
　若いころから二人で山登りをしていました。どこにでも
一緒に出掛けることは良いことだと思います。富士山に
も登りました。

○現在の趣味や楽しみ
　主人の趣味は旅行に行くことです。今年は、京都・山陰
方面へ自家用車で出かけました。
　私は、「ひょっとこ隊」をはじめ、公民館等の活動に何で
も参加しています。お友達とお話しすることが大好きです。

○結婚された当時の様子（知り合うことになったきっかけ等）
青年団活動を通して知り合いました。
当時は、自転車で映画を見に行っていました。

◯結婚されてから一番うれしかったこと、つらかったこと
・うれしかったことは、
　子ども３人に恵まれ、親孝行をしてくれること。
　孫も５人で、孫の保育園行事や地域の行事に皆で参加
すること。

・つらかったことは、
　結婚し、家を借りて子どもを育てていたときは、精一杯
頑張りました。

○夫婦仲良しの秘訣
　ペタンクを一緒にやっていること。

○現在の趣味や楽しみ
　ゲートボールやペタンクをやってます。
　主人は、昔から魚取りをはじめ川に親しんできました。
毎年、和仁川で鯉を獲り保育園のプールに入れています。
　また、和仁川沿いに彼岸花を植え、案山子を立てて地
域のみんなと交流しています。

・つらかったことは、
　嫁いで来て、養蚕の経験がなかったので、蚕を飼うの
が大変でした。

○夫婦仲良しの秘訣
　若いころから二人で山登りをしていました。どこにでも
一緒に出掛けることは良いことだと思います。富士山に
も登りました。

○現在の趣味や楽しみ
　主人の趣味は旅行に行くことです。今年は、京都・山陰
方面へ自家用車で出かけました。
　私は、「ひょっとこ隊」をはじめ、公民館等の活動に何で
も参加しています。お友達とお話しすることが大好きです。

○若い夫婦、これから結婚される方々へのメッセージ
　互いに支え合うことが一番と思います。
　子どもを持って、家族だんらんの家庭を持ってほしいです。
　また、最近、結婚をしない若者が増えていますが、ぜひ結婚
をしてほしいです。
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◯若い夫婦、これから結婚される方々へのメッセージ
　あいさつを心がけ、近所づきあいを大切にしてほしい。

谷川　力・一女さん　ご夫婦（中和仁）福永　光隆・静子さん　ご夫婦（岩尻）

本田　毅・ハツエさん　ご夫婦（白石）平　大和・チサ子さん　ご夫婦（野田）

も参加しています。お友達とお話しすることが大好きです。
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